



# AOAR

Asociația Oamenilor de  
Afaceri din România

**Către:** Dl. Ion-Marcel CIOLACU, Președinte al Partidului Social Democrat

Dl. Nicolae-Ionel CIUCĂ, Președinte al Partidului Național Liberal

## SCRISOARE

**Domnilor Președinți,**

Vă scriem aceste rânduri din convingerea că doar dialogul între factorul politic și mediul de afaceri poate genera politici publice benefice societății. Întrucât înțelegem și apreciem eforturile de asigurare a stabilității politice într-un mediu intern și extern turbulent, vă supunem atenției o problemă cu potențial dăunător major pentru mediul de afaceri din România, spre a cărei soluționare contăm pe implicarea Domniilor Voastre.

Din calitatea noastră de proprietari de afaceri, de oameni care asigură contribuții fiscale substanțiale bugetului național, avem certitudinea că parteneriatul cu Statul este singurul capabil să livreze acele formule corecte și legitime de acumulare și redistribuire pentru întreaga societate. Inițiativa, riscul și investițiile noastre, împreună cu puterea de muncă a angajaților noștri, contribuie zilnic la încasările ce finanțează educația, sănătatea, ordinea publică sau administrația.

În acest context, am constatat cu reală îngrijorare pericolul pe care prevederile existente în Codul amenajării teritoriului, urbanismului și construcțiilor îl reprezintă pentru mediul de afaceri și, implicit, pentru economia românească. Deși majoritatea membrilor nu au afaceri imobiliare, suntem conștienți de importanța și impactul acestui domeniu pe lanțul tuturor ramurilor industriale.

Drept urmare, apelăm la Domniile Voastre, rugându-vă să asigurați sprijinul politic necesar luării în considerare a amendamentelor propuse de mediul de afaceri în formula finală a proiectului de lege, care va fi adoptat de majoritatea parlamentară pe care, împreună, o conduceți. Doar un sector privat solid, care activează într-un cadru de reguli stabil, va asigura toate resursele necesare garantării echității și solidarității sociale, precum și accesului la servicii publice de calitate pentru toți românii.

**București, 16 Noiembrie 2023**

**PREȘEDINTE**

**Florin-Ion Pogonaru**

**Asociația Oamenilor de Afaceri din România**

Mun. Bucuresti, Sectorul 2, Bd. Dacia, nr. 56

Tel. 021.312.99.10; Fax 021.312.99.20;

email: [aoar@aoar.ro](mailto:aoar@aoar.ro)

[www.aoar.ro](http://www.aoar.ro)